

习近平同德国总理默克尔举行视频会晤

国与国之间完全可以避免零和博弈,实现互利共赢

新华社北京10月13日电(记者杨依军)国家主席习近平10月13日同德国总理默克尔举行视频会晤。双方在友好的氛围中回顾近年中德、中欧关系发展并就相关问题深入交换意见。

习近平积极评价默克尔任内为推动中德、中欧关系发展所作的贡献。习近平指出,“人之相识,贵在相知;人之相知,贵在知心”。这句话,既是对我们多年深入交往的很好诠释,也是过去16年来中德关系保持平稳健康发展的重要经验。中国人重情重义,我们不会忘记老朋友,中国的大门随时向你敞开。希望你继续关心和支持中德、中欧关系发展。

习近平强调,我们多次就双边关系、重大国际和地区问题、治国理政经验等深入交流,共同推动了双边关系向前发展,推动了中德合作应对全球挑战。中德本着互利合作精神,发挥两国经济互补性,实现了共赢。中国和德国自身发展得好,对世界经济的贡献也更大。这证明,国与国之间完全可以

避免零和博弈,实现互利共赢,这是中德关系应该牢牢把握的主基调。明年是中德建交50周年。双方关系发展何去何从,保持正确方向至关重要。中方始终从战略高度和长远角度看待中德关系,愿同德方保持高层交往,增进相互了解和人民友谊,深挖传统领域合作潜力,积极开拓能源转型、绿色和数字经济等务实合作新领域,推动中德合作走深走实。

习近平指出,追求和平与发展是中欧双方的共同心愿。中欧都主张维护多边主义,都支持贸易和投资自由化便利化,都认为中欧共同利益远大于矛盾分歧。当前全球抗击新冠肺炎疫情和推进世界经济复苏正处于关键时期,面对日益增多的全球性问题和不断上升的不稳定性不确定性,中欧作为全球两大重要力量,有责任加强合作,团结应对。双方应该从更广阔维度看待中欧关系,客观全面地相互认知,理性平和、建设性地处理差异分歧。希望欧方坚持独立自主,真正维护欧

盟自身利益和国际社会团结,同中方和其他各国一道,共同努力于解决和平与发展的世纪难题。

默克尔表示,我对我们十多年来的每次交往都记忆犹新。我们就共同关心的问题坦诚深入交流,增进了相互理解,促进了德中关系和欧中合作的良好发展。我任德国总理期间,中国实现了快速发展,国力今非昔比,并且展现出巨大潜力。我一贯主张,欧盟应独立自主地发展同中国的关系,双方可以就此存在差异和分歧的问题加强对话交流,相信欧中关系能够克服各种复杂因素持续发展。德方赞赏中方为应对气候变化和保护生物多样性所作努力,愿同中方共同办好庆祝德中建交50周年活动,继续加强双边和多边合作,共同应对全球性挑战。我将继续为促进德中、欧中理解与合作作出积极贡献。

王毅、何立峰等参加上述活动。

携手同行,开启人类高质量发展新征程

——习近平主席在《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会上的主旨讲话解读

■新华社记者

“生态文明是人类文明发展的历史趋势。让我们携起手来,秉持生态文明理念,站在为子孙后代负责的高度,共同构建地球生命共同体,共同建设清洁美丽的世界!”

国家主席习近平12日下午以视频方式出席在昆明举行的《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会并发表主旨讲话,彰显大国领袖的担当和东道国的风范,高举共建地球生命共同体的旗帜,为推进全球生态文明建设注入信心、为未来全球生物多样性治理指明方向,为共同建设清洁美丽的世界擘画蓝图,必将产生重大深远的世界影响。

共建家园:习近平主席提三个构建“地球家园”的愿景

“国际社会要加强合作,心往一处想、劲往一处使,共建地球生命共同体。”习近平主席在讲话中强调共建地球生命共同体的理念,首次提出三个构建“地球家园”的愿景:

- 构建人与自然和谐共生的地球家园;
- 构建经济与环境协同共进的地球家园;
- 构建世界各国共同发展的地球家园。

与会代表认为,习近平主席的讲话高屋建瓴,内涵深刻,构建“地球家园”的愿景从人与自然的关系、经济与环保的关系、全球合作三个维度,对人类要共建怎样的地球生命共同体这个时代之问作出全面阐释。

“全球生物多样性近年迅速恶化,如果世界各国不努力改变消费和生产方式,不更深刻意识到保护生物多样性和生态系统安全,我们将面临全球性灾难。”埃及总统塞西说。

“习近平主席的讲话深刻诠释了COP15的主题,为全球生态环境治理指明了方向,也与联合国可持续发展目标高度契合,集中体现了中国理念和中国智慧。”中国生态环境部部长黄润秋说。

与会代表认为,习近平主席的讲话体现了中国与国际社会携手推进全球生物多样性治理、共同建设清洁美丽世界的坚定决心,彰显了作为中国作为全球生态文明建设参与者、贡献者、引领者的责任担当。

“习近平主席的讲话强调了人与自然和谐共处的重要性。”联合国《生物多样性公约》秘书处执行秘书伊丽莎白·穆雷玛赞赏中国在全球生物多样性治理中发挥的领导作用,以及为推动相关领域多边合作所做的努力。

多国领导人和国际组织负责人在视频讲话中感谢习近平主席亲自推动生物多样性保护工作,感谢中国召集和举办昆明大会并推动相关议题的努力,呼吁各国团结一致,采取务实行动,加强全球生物多样性保护和生态环境治理。

法国总统马克龙感谢习近平主席“亲自推动保护生物多样性议题”。马克龙表示“我们这一代必须推动形成合力,形成以自然为中心的发展模式,坚持保护和修复生态系统”。

“中国举办这次会议,为分享如何最大程度地保证人与自然和谐共生的理念提供良机。”俄罗斯总统普京说,保护生态环

境是全人类的共同任务,任何国家单打独斗都难以实现目标。

共商大计:习近平主席提出开启人类高质量发展新征程的“四个倡议”

“为了我们共同的未来,我们要携手同行,开启人类高质量发展新征程。”习近平主席的讲话高瞻远瞩,围绕人类要怎样共建地球生命共同体这个命题,提出四个倡议——

- “以生态文明建设为引领,协调人与自然关系”;
 - “以绿色转型为驱动,助力全球可持续发展”;
 - “以人民福祉为中心,促进社会公平正义”;
 - “以国际法为基础,维护公平合理的国际治理体系”。
- 与会代表注意到,这四个倡议与习近平主席9月在第七十六届联合国大会一般性辩论上提出的“全球发展倡议”一脉相承,进一步描绘了未来高质量发展的“路线图”,为国际社会应对当前挑战提供了“中国方案”。

“人类高质量发展,应该也必须是人与自然关系和谐的发展,是绿色低碳的发展,是人民福祉和社会公平正义不断增强的发展,是国际治理体系更加公平合理的发展。”黄润秋说。

中国社科院生态文明研究所所长张永生说,习近平主席提出的四个倡议,是中国坚定探索可持续发展道路的智慧结晶,是对中国可持续发展理念的拓展和深化。中国提出生态文明、新发展理念 and 绿色转型,这是本着对全人类负责的态度,从自身实践和传统智慧中找到了更好的人类发展之路。

中国生态环境部卫星环境应用中心主任高吉喜说,习近平主席的倡议兼顾各方面的公平正义,包括人与自然的公平、各个国家间的公平、当代与后代的公平,对发展中国家尤为重要。

联合国环境规划署执行主任英格·安德森多次呼吁“国际社会应调动各类资源支持发展中国家保护生物多样性”。她表示:“中国将经济增长与生物多样性保护相结合,给世界提供了有益经验。”

共享文明:生态文明是人类文明发展的历史趋势

习近平主席的讲话特别提到云南大象的北上及返回之旅,强调“中国将持续推进生态文明建设,坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,建设美丽中国”。

与会代表表示,十几头大象17个月的奇游如一面镜子,折射出中国生态文明理念的深入人心和生态建设的显著成效。“中国有尊重自然的传统,这种智慧从孔子到现在的中国领导人一以贯之。习近平主席高度重视人与自然的和谐,提出的生态文明思想令人钦佩。”联合国教科文组织驻华代表处代表夏泽翰认为。

“生态文明是人类文明发展的历史趋势,习近平主席这句话意义重大。”张永生说,过去一些西方国家把文明等同于工业文明、经济发展。习近平主席提出的绿色发展,是从生态文明视角重新定义发展,是以更宏大的视角、更长远的眼光思考问题。

《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会气

候行动高级别倡导者奈杰尔·托平认为,中国的生态文明理念将在推动全球生物多样性保护和环境保护的多边主义方面发挥重要作用。

“任何将(生态文明)这些美丽的中国思想带到更大舞台的行动,都很有帮助。我们有一种非常强烈的需求,把经济嵌入到生态中去,而不是相反。也就是说,经济必须服务于生态,而不是生态服务于经济。”托平说。

共襄盛举:从承诺到行动,共建清洁美丽的世界

引领全球生物多样性治理新征程,习近平主席提出令人瞩目的“中国行动”——

率先出资15亿元人民币,成立昆明生物多样性基金;加快构建以国家公园为主体的自然保护地体系;构建起碳达峰、碳中和“1+N”政策体系……

与会代表普遍认为,中国领导人提出行动精准“路线图”,为世界树立了很好的榜样。

“中国不是停留在政治承诺上,而是部署了具体行动,这对世界特别是发展中国家而言,是振奋人心的好消息。”夏泽翰说。全球能源互联网发展合作组织副秘书长程志强表示,作为COP15主席国,中国成立昆明生物多样性基金,为解决全球特别是发展中国家生物多样性保护面临的资金难题提供了一种解决方案。

中国领导人的倡议,在与会代表中产生广泛共鸣。多国元首也发出了推动生物多样性保护的倡议,承诺行动。

“生物多样性保护需要足够的资金支持,无论是公共领域还是私人投资,必须向生物多样性保护框架所确定的目标努力。”马克龙介绍了法国的资金投入,希望全球已有的各类基金行动起来,以可持续的方式保护和治理生物多样性。

“保护大自然的健康,事关所有国家甚至全人类。”普京表示,俄方将采取行动,支持在保护动植物种群、大气和水资源等迫切问题上的国际合作,一定要照顾到发展中国家和最不发达国家的需求。

为切实应对气候变化,2020年9月,中国提出“双碳”目标;今年9月,中国宣布不再新建境外煤电项目;在此次领导人峰会上,习近平主席宣布“构建起碳达峰、碳中和‘1+N’政策体系”重大举措……

与会代表认为,中国宣布的一系列重大举措,展现出中国作为负责任大国的魄力、智慧和担当,提振全球信心。

“中国‘双碳’目标非常了不起,我们想见证并且学习中国科技创新上的成功经验,这对于发展中国家来说至关重要。”智利驻上海总领事劳迪奥·加里多说。

行而不辍,未来可期。回望来路,不懈努力成就了中国特色生物多样性保护之路;面向未来,中国将继续与国际社会携手并进,实现人与自然和谐共生美好愿景,共同建设更加美好的世界。

新华社昆明10月12日电(记者熊争艳 于文静 王琳琳 高敬 韩梁 伍岳 成欣 潘浩 胡璐)

今冬明春民生用电用气全额保障

将保供作为相关央企主要考核指标

今年以来国际市场能源价格大幅上涨,国内电力、煤炭供需持续偏紧,多种因素导致近期一些地方出现拉闸限电,给正常经济运行和居民生活带来影响。针对今冬明春能源保供一些热点话题,在13日举行的国务院政策例行吹风会上,有关部门和企业介绍了相关情况。

能源供应有保障吗?

“今冬明春能源供应是能够得到保障的。”国家发展改革委秘书长赵辰昕表示,煤炭在保障国家能源安全中一直发挥着重要作用。根据近期供需形势的需要,山西、内蒙古、陕西等相关地区在保障安全生产的前提下,推动具备增产潜力的煤矿尽快释放先进产能,加快已核准且基本建成的露天煤矿投产达产,促进停产整改的煤矿依法依规整改,尽早恢复生产。他说:“我们将在保障国内能源供应的同时,确保如期实现碳达峰、碳中和的目标。”

国家能源局副局长余兵介绍:“近日,煤炭日产量已经稳定在1120万吨以上,比国庆节前增加了80万吨,创了今年2月份以来的新高。从重点产煤地区来看,晋陕蒙日均产煤量已经超过800万吨,发挥了大省大矿作用。”

国务院国资委财管运行局负责人刘绍妮说,国资委紧急研究制定了今冬明春能源供应保障专项奖惩办法,把保供工作作为相关央企主要考核指标,对作出特殊贡献的企业予以考核奖励,对工作不力、造成保供事故的实行一票否决,并严肃追责。

国家电网有限公司副总工程师兼市场营销部主任李明说,即将进入冬季,电力需求将进一步增长。总体来看,这一期间还是处于紧平衡状态。国家电网将强化优质服务,及时响应客户诉求,回应社会关切,坚决守住大电网安全 and 民生用电底线。

居民用电、民生用气价格会涨吗?

当日吹风会上,赵辰昕表示,居民用电量占全部用电量的15%左右,民生用气占全部用气的比例不到50%,这些民生用电和用气全额保障没有问题。

■

那么,居民用电、民生用气价格会涨吗?国家发展改革委价格司司长万劲松介绍,国家发展改革委近日发布通知,部署进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革,有序放开全部燃煤发电电量的上网电价,有序放开工商业用户用电价格,扩大市场交易电价的上下浮动范围,保持居民、农业、公益性事业用电价格稳定。他说:“居民、农业、公益性事业用电仍然是由电网企业保障供应,还是执行目前价格水平不变。”

赵辰昕表示,针对近期国际气价大幅上涨的严峻形势,多措并举切实保障北方地区取暖用气需要,其中包括督促各地和相关企业严格执行居民用气门站价格政策,保持取暖等民生用气价格基本稳定。

声明 武汉市江汉区二民小区7号楼3单元903号住房(使用面积24.4㎡)承租人杨树生,武汉市公有房屋住宅租约声明作废。 注销公告
武汉市园林建筑规划设计院依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向武汉市事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组织。请债权人自2021年10月9日起90日内,向本单位清算组织申报其债权。法定代表人:孟勇。办公地址:武汉市江岸区石桥一路3号黄浦科技大厦A座7楼。特此公告。
武汉市园林建筑规划设计院 2021年10月12日
声明 湖北国贸新风智能科技有限公司遗失组织机构代码证正、副本(052014762),特此声明。 声明 本人黄宪夫因武汉人民艺术剧院有限责任公司退休证遗失,作废。 声明 武汉市洪山区群芳饰品店遗失营业执照副本,注册号420111600174663,声明遗失作废。 声明 熊忠志,身份证号:42010219371220175X把百步亭花园文卉苑203栋1单元4层5号武汉市廉租住房租赁合同遗失,特此声明。
选聘物业公告 清江山水小区位于武汉市东湖高新区软件园中路十号,建筑面积约92万平方米,业主总户数7000户。业委会现公开选聘物业,请有意向的物业公司7日内报名,要求壹级资质。联系人:陈女士,电话027-87855855。

公示

根据江岸区人民政府依法作出的岸政征(2021)1号征收决定,花桥街道办事处开始实施九万方路(惠济二路—赵家条路)国有土地上房屋征收项目。现将该项目范围内申请房屋主张人基本情况予以公示:13-1号房屋拟作为曹建波(36048119*****2619)的自建房进行征收补偿、13-2号房屋拟作为夏宏辉(42010219*****2810)的自建房进行征收补偿、13-3号房屋拟作为李建桥(42010219*****282X)的自建房进行征收补偿,公示期15日。如有其他权利人主张权益或提出异议,请与花桥街道九万方路(惠济二路—赵家条路)工程征收工作指挥部联系并提供相关证明材料。如公示逾期截止未提出异议,我指挥部将根据现有证明材料认定房屋权利人并给予征收补偿。

联系电话:13469966399 联系人:万先生
花桥街道九万方路(惠济二路—赵家条路)工程房屋征收指挥部
2021年10月14日

公告

硚口区人民政府已于2020年6月2日作出《房屋征收决定书》(硚政征[2020]5号),决定征收长嘉路(古田三路—古萧路)道路工程项目范围内国有土地上的房屋,并同时收回征收范围内涉及的国有土地使用权。因该项目范围内4户无证房屋权利人不能提供相关权属证明资料,现将初步调查认定的上述4户无证房屋被征收人名单予以公告(名单附后)。对该部分房屋的权属认定有异议的,或者主张权利的,请在2021年11月13日之前携带相关权属及身份证明文件向硚口区韩家墩街旧城及城中村改造项目指挥部(地址:硚口区古田四路36号,联系人:董文博,电话:18271378811)提出,我们将予以调查和认定。如逾期未提出异议,我们将根据现有证明材料认定权利人并依法给予征收补偿。

若有弄虚作假、骗取征收补偿收益的,依法应承担一切法律责任;涉嫌违法犯罪的,将依法追究刑事责任。

硚口区韩家墩街旧城及城中村改造项目指挥部 2021年10月14日																	
附:初步认定的权利人名单																	
<table> <tbody><tr> <th>序号</th> <th>房屋地址</th> <th>居住人姓名</th> <th>备注</th></tr> <tr> <td>1</td> <td>硚口区肖家地500号</td> <td>陈小顺</td> <td rowspan="4">房屋面积以测绘数据为准</td></tr> <tr> <td>2</td> <td>硚口区肖家地500号</td> <td>高善彪</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>硚口区解放大道123-100号</td> <td>欧阳小红 欧阳育红</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>硚口区解放大道123号古萧小区</td> <td>李世琮</td> </tr> </tbody></table>	序号	房屋地址	居住人姓名	备注	1	硚口区肖家地500号	陈小顺	房屋面积以测绘数据为准	2	硚口区肖家地500号	高善彪	3	硚口区解放大道123-100号	欧阳小红 欧阳育红	4	硚口区解放大道123号古萧小区	李世琮
序号	房屋地址	居住人姓名	备注														
1	硚口区肖家地500号	陈小顺	房屋面积以测绘数据为准														
2	硚口区肖家地500号	高善彪															
3	硚口区解放大道123-100号	欧阳小红 欧阳育红															
4	硚口区解放大道123号古萧小区	李世琮															

南泥湾大道改造工程(三环线—汉西三路)建设项目被征收房屋分户评估报告及其他评估报告转交公告

下列被征收人(含公有房屋承租人,详见附表):

现向你公告转交南泥湾大道改造工程(三环线—汉西三路)建设项目(房屋征收决定书文号为硚政征[2021]2号)被征收房屋分户评估报告、其他评估报告(临时安置补偿、装饰装修、构筑物等,下同)。请你自公告之日起30日内持身份证、户口簿等有效证件来武汉市硚口区南泥湾大道改造工程(三环线—汉西三路)建设项目房屋征收指挥部(地址:武汉市硚口区工农路社区,联系人:胡君,联系电话:13886166982)领取

被征收房屋分户评估报告、其他评估报告。逾期未领取的,自公告之日起经过30日即视为转交。被征收人对分户评估报告评估结果有异议的,应自收到评估报告之日起10日内向湖北日履行房地产评估公司提出书面复核评

被征收房屋坐落	被征收人(公有房屋承租人)姓名身份证号	分户评估报告及其他评估报告号
硚口区工农路14号47栋1单元1层1号	何建彪(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-01号
硚口区工农路14号47栋1单元3层1号	刘光富(故) 42010419331115****	鄂日履行房征字[2021]第008-09号
硚口区工农路14号47栋1单元6层4号	赵炳南(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-24号
硚口区工农路14号47栋2单元1层4号	张财发(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-28号
硚口区工农路14号47栋2单元2层2号	赵正清(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-30号
硚口区工农路14号47栋2单元3层1号	罗兴瑶(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-33号
硚口区工农路14号47栋2单元4层4号	翁友元(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-40号
硚口区工农路14号47栋1单元1层4号	王桃英(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-04号

被征收房屋坐落	被征收人(公有房屋承租人)姓名身份证号	分户评估报告及其他评估报告号
硚口区工农路14号47栋1单元1层1号	何建彪(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-S01号
硚口区工农路14号47栋1单元3层1号	刘光富(故) 42010419331115****	鄂日履行房征字[2021]第008-Z09号
硚口区工农路14号47栋1单元6层4号	赵炳南(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-Z24号
硚口区工农路14号47栋2单元1层4号	张财发(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-W24号
硚口区工农路14号47栋2单元2层2号	赵正清(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-W28号
硚口区工农路14号47栋2单元3层1号	罗兴瑶(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-W28号
硚口区工农路14号47栋2单元4层4号	翁友元(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-W28号
硚口区工农路14号47栋1单元1层4号	王桃英(故)	鄂日履行房征字[2021]第008-Z30号
		鄂日履行房征字[2021]第008-Z33号
		鄂日履行房征字[2021]第008-Z40号
		鄂日履行房征字[2021]第008-Z40号
		鄂日履行房征字[2021]第008-Z04号
		鄂日履行房征字[2021]第008-W04号

估申请;对复核结果有异议的,应当自收到复核结果之日起10日内向被征收房屋所在地评估专家委员会申请鉴定。

硚口区南泥湾大道改造工程(三环线—汉西三路)征地征收指挥部
2021年10月14日